

# 第四净水厂正式开建

## 建成后城市供水能力将倍增

本报5月19日讯(记者 郭光普) 5月18日,德州市第四净水厂主体工程正式开工建设。该项目建成后,将解决高铁新区及原有城区供水系统存在的问题,减轻老水厂的供水压力,城市供水保证率将得到有力提升。

据了解,德州市供水总公司原有第一、第二水厂为地下水水源水厂,水质为重钙酸盐型,可开采总量不足,超采易形成大面积沉降漏斗,已停产。目前只有德州市第三水厂一个水厂对城区供水,单水厂供水安全性

差。随着东部地区的发展建设,高铁新区区域发展规划建设用地56.39平方公里,而德州现有供水能力12万立方米每日,水量、水压已不能满足日益增长的用水需求。

德州市第四水厂项目坐落于德州经济技术开发区抬头寺镇吴寨村,353省道东侧,马颊河以西,日供水能力11万吨,距离高铁新区南外环线0.9公里,距离丁东水库直线距离约6.3公里,占地84亩。

德州市第四净水厂供水工程的

建设可以解决高铁新区及原有城区供水系统存在的问题,满足日益增长的用水需求,提高居民饮用水的水质。同时有助于以地表水代替地下水,缓解地面沉降,避免地质灾害,改善生态环境,为人民生活和工业生产提供良好的基础设施条件。该工程建成后还可以减轻老水厂的供水压力,优化德州市安全供水模式,起到东西平衡,互为补充的格局,提升供水保障率,并得以提升工艺水平,满足新的水质指标要求。

### 相关链接

德州市第四净水厂供水工程采用“预处理+机械混合池+小网格反应+平流沉淀池+V型滤池+臭氧接触池+生物活性炭滤池+消毒”净水处理工艺,出水水质达到《生活饮用水卫

生标准》(GB5749-2006)的有关标准要求,其中出厂水浊度不高于0.5NTU,出厂水压0.4MPa。水厂运行将大量采用现代化技术手段,实现自动化控制和管理。



## 有点险

东方红路过街天桥刚刚开通不久,引来不少市民。5月19日,孩子们把天桥台阶两侧的斜坡当成了滑梯,让人感觉有点险。

本报记者 王小会 摄

## 市直事业单位招聘今起报名

# 三分之一岗位只要研究生

本报5月19日讯(记者 李榕) 19日,德州市市直事业单位公开招聘简章发布,市直事业单位计划招聘工作人员685名,5月20日9:00-28日16:00可进行网上报名,6月15日进行公共科目考试。记者统计发现,366个普通岗位招聘中,要求研究生的岗位多达122个。

据介绍,本次公开招聘工作人员涉及43个部门,108个事业单位,共计岗位382个,人员685人。其中,普通岗位有366个,定向岗位11个,博士岗位5个。记者在发布的岗位表上看到,此次公开招聘部分岗位对专业要求很有针对性,不仅要求本科和研究生专业要一致,有些岗位

还明确列出本科阶段专业。例如德州市农业科学研究院,计划招录2名硕士学历的公共管理人员,要求作物遗传育种专业,并在岗位表中特别备注“本科阶段为全日制普通高等院校大学本科农学专业”。多数全日制硕士研究生更是细化至研究方向,例如德州市卫生局下属的德州市人民医院,计划招录1名卫生医师人员,要求外科学(研究方向为心外、胸外、胸心外、心胸外科、胸心血管)。

除了专业要求更有针对性外,记者注意到,今年市直事业单位公开招聘对于学历要求也高于往年。公布的366个普通岗位招聘中,要求

研究生的岗位多达122个,占到总数的1/3。只有德州市公安局经济开发区分局巡警大队及德州广播电视台等24个岗位专业不限。今年,德州职业技术学院将公开招聘6名博士学位人员,专业涉及会计、软件工程等各学科。

“事业单位一般从事一些技术方面的工作,因为工作岗位需要专业对口,这样才能更好地工作。”据中公教育德州分校工作人员田女士分析,今年山东公务员考试申论出现了ABC三类试卷,已经标志着山东省更需要引进专业人才,事业单位的选拔相对于公务员的综合管理职能来说,会更加专业。

## 二级以上医院全“上线”

本报5月19日讯(记者 宿可磊) 记者从5月17日召开的全市公立医疗机构廉洁风险防控机制建设工作会议上获悉,全市所有二级以上医院在年内全部上线与网友沟通交流。

会议传达了《德州市公立医疗机构廉洁风险防控机制建设工作实施方案》,确定分五个阶段利用半年多的时间,全面推进廉洁风险防控机制建设。

“从自我防控、内部防控和综合防控三方面制定和细化防控措施。”德州市卫生局高

立民副局长介绍,要建立和完善评估机制、预警机制、考核机制,落实防控责任,实行分类防控、分级监督,明确高中低级别廉洁风险的管理领导责任;要加强组织领导和监督检查,注重制度加科技手段,推动廉洁风险防控工作取得新成效。

另外,为拉近医疗机构和群众的距离,更好地推动全市医疗服务水平,会议一并部署“院长面对面”工作,全市所有二级以上医院在年内全部上线与广大网友沟通交流,答疑解惑。

## 最大物流园开工建设

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 19日,记者从德州市发改委获悉,济南铁路局德州(平原)铁路物流园项目近日开工建设,该项目是迄今为止德州建设的投资最大、占地面积最大的综合物流项目。

据德州市委改委工作人员介绍,济南铁路局德州(平原)铁路物流园项目总投资150亿元,规划面积6200亩,该项目是迄今为止德州建设的投资最大、占地面积最大的综合物流项目。济铁德州(平原)铁路物流园是济南铁路局在山东辖区内规划的六大铁路物流园区之一,主要

承担济南周边及鲁西北地区大宗物资运输业务,涉及煤炭、化工、钢材、成品油及危化品等货物运输。年设计作业能力过亿吨,其中煤炭5000万吨,成品油1000万吨,钢铁1500万吨,化肥复合肥2000万吨,集装箱业务500万吨,全部建成后年可实现利税30亿元。

据了解,目前开工建设的一期工程,已列入2013年市级重点建设项目,总投资39.86亿元,计划2015年建成。项目的建设,对发挥德州区位优势,把德州建设成为区域性现代物流产业基地将起到重大的推进作用。

## 基地带动40户残疾人致富

本报5月19日讯(记者 李榕) 19日是第23个全国助残日,今年全国助残日的主题为“帮扶贫困残疾人”。当日,德州市再添一处残疾人就业创业扶贫示范基地,该基地位于德城区黄河涯镇,辐射带动40多户残疾人种植大棚蔬菜。

“今天揭牌的这处残疾人就业创业扶贫示范基地是集农业技术推广、蔬菜种苗繁育、蔬菜生产、物流配送以及休闲观光于一体的新型现代化农业示范基地。”据德州残联相关负责人介绍,农民史庆自幼身患残疾,至今单身,还

需要照顾家中70多岁的老母,家境十分困难,在该基地工作后月薪达2000元,为他和他的家庭提供了更好的收入保障。

据了解,该基地采取岗位安置与临时雇工相结合、就业与辐射相结合、长年指导与季节培训相结合,不断调整岗位设置,尽最大努力吸纳残疾人到基地就业。共吸纳10多位残疾人到基地就业,辐射带动黄河涯镇及周边40多户残疾人种植大棚蔬菜。基地优先向他们提供果蔬种苗,签定回收协议,从而保证种植户的资金收益,使更多的残疾人脱贫致富。

## 消费纠纷引入人民调解

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 孟凡勇 王兵) 近日,德州市消费纠纷人民调解工作指导委员会成立。

近日,德州市司法局、市工商局、市消保委共同成立了德州市消费纠纷人民调解工作指导委员会。德州市消费纠纷人民调解指导委员会下设办公室,办公室设在市消费者权益保护委员会。其主要职责是负责消费纠纷领域人民调解工作的组织

领导和全面协调,调研分析全市消费纠纷调解情况,提出调解工作意见,指导重大疑难纠纷的调解等。

“消费纠纷人民调解指导委员会的成立标志着在解决消费纠纷中,正式引入人民调解机制。”德州市司法局基层科工作人员介绍,近期将在全市各县(市、区)设立消费纠纷人民调解委员会,并面向社会招聘人民调解员。

## 多部门联手保护企业

本报5月19日讯(记者 刘振) 19日,记者从德州市经信委了解到,德州近日成立了企业及周边综合治理联席会议,负责研究制定企业及周边综合治理措施,及时处置发生在企业内部及周边的违法犯罪案件,指导企业开展内部矛盾纠纷排查化解等工作。

据德州市经信委工作人员介绍,企业及周边综合治理工作作为社会管理综合治理的重要内容和维护社会和谐稳

定的基本工作,已纳入德州经济社会发展规划及平安创建目标管理体系。根据市综治委要求,成立以市经信委为召集人单位,信访局、法院、检察院、公安局等部门为成员单位的企业及周边综合治理联席会议。联席会议办公室设在市经信委,负责联席会议日常工作,建立联席会议工作制度,充分发挥成员单位职能作用,推动专项工作责任和措施落实。